
Vulnérabilités :  Personne Donne 30 * 

Donneur :  Est Contrat :  3  =  Entame : As   Joueur : Nord 
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      V 7 4 3      

      V 5      

      4 3      

 

Donneur : Est  Contrat :  3  =  

Entame : As  

Enchères :    

S O N E 

   1  
P 1  2  X 

P 3  P P 

3  P P P 

    
    
    

 

Solution : 

X : bonne main avec 3 cartes à , ou 18-19 H, régulier, sana arrêt  

3  : Soutien, dans une main inférieure à 10 H 

3  : Bonne enchère de Sud, qui n’a pas soutenu plus tôt avec sa main faible en points, mais qui se 

manifeste à son second tour de parole pour combattre la partielle adverse. 

As , le 9 en Ouest pour clarifier la situation, Est encaisse l’As et contre-attaque . 

L’As en Ouest, qui en rejoue, le R de Nord, les atouts et  vers le R. 

9 bonnes levées, 

Atout , Est réalise aussi 9 levées. 


